

## KITÜNTETÉS

Győr-Moson-Sopron Megye Közgyűlése  
GYŐR-MOSON-SOPRON MEGYE  
KÖZIGAZGATÁSÁÉRT

DR. CSIZMADIA ANDOR-DÍJAT

adományozott

*Bolla Gyula,*

a Győr-Moson-Sopron megyei Földhivatal hivatal-  
vezetője részére.



A kitüntetést az államalapító királyunk ünnepe alkalmából a győri bazilikában megrendezett ünnepi közgyűlés keretében Szakács Imre, a megyei Közgyűlés elnöke adta át.

A Díj odaítélésénél különösen az alábbi tényeket és érdemeket vette figyelembe az adományozó testület.

*Bolla Gyula* 1945-ben született Pápán. 1964 és 1967 között Székesfehérváron elvégezte a Földmérési Felsőfokú Technikumot, majd az Erdészeti és Faipari Egyetem Földmérési és Földrendezői Főiskolai Karán szerzett mérnöki diplomát.

1967 óta a Győr-Moson-Sopron megyei Földhivatal dolgozója, 1984-ig megyei földmérési szakfelügyelői munkakörben tevékenykedett. 1985-ben nevezték ki földmérési osztályvezetőnek. 1998 óta a Győr-Moson-Sopron megyei Földhivatal hivatalvezetője.

*Bolla Gyula* kiemelten fontosnak tartja az országos és megyei szervezetekkel a szakmai és a társadalmi kapcsolattartást. Sokat tett és tesz a megyei és körzeti földhivatalok elhelyezési körülményeinek javításáért, valamint a gördülékenyebb és ügyfélbarát ügyintézés kialakításáért. Munkássága során sikerrel előmozdította a települési önkormányzatok kárpótlási ügyeinek intézését. Támogatta és gyorsította a megyében a kárpótlás földmérési, földhivatali feladatainak végrehajtását. Szaktudásával segítette az önkormányzatokat rendezési tervük kialakításában.

A Magyar Földmérési Térképészeti és Távérzékelési Társaság (MFTTT) győri csoportjának titkáraként a szakmai társadalmi élet megbecsült, aktív részese, szervezője.

\*

A rangos elismerésekhez tagtársaink nevében is szívből gratulálunk, további sikereket és jó egészséget kívánunk.

Szerkesztőbizottság



## INNEN-ONNAN

Az ELTE Informatikai Kar Kari Tanácsa az Egyetemi Tanács támogató javaslata alapján *dr. Zentai László* habil. egyetemi docenst bízta meg a Térkép-tudományi és Geofizikai Tanszék vezetői feladatainak ellátásával 2005. augusztus 1-től 2008. július 31-ig. Munkájához sok sikert kívánunk.

Szerkesztőbizottság

# GEODÉZIA ÉS KARTOGRÁFIA

SZÍNES OLDALAK

hirdetési díjai:

FEKETE-FEHÉR /BELSŐ

hátsó külső oldal	110.000,-Ft	1 oldal	35.000,-Ft
címlap belső oldal	90.000,-Ft	1/2 oldal	23.000,-Ft
hátsó belső oldal	70.000,-Ft	1/4 oldal	11.000,-Ft
		1/8 oldal	8.000,-Ft

Egyedi megbeszélés alapján lehetőség van szórólap elhelyezésére is. Áraink az ÁFÁ-t tartalmazzák.

Az árak nyomdakész hirdetésre vonatkoznak, többszöri megrendelés esetén kedvezmény!

Jogi tagjaink részére 10 % engedményt adunk!

A kézirat leadási határideje minden hónap harmadika.

Megrendelés és hirdetésfelvétel:

## MAGYAR FÖLDMÉRÉSI, TÉRKÉPÉSZETI ÉS TÁVÉRZÉKELÉSI TÁRSASÁG

1027 Budapest, II. Fő u. 68. V. emelet 510. Telefon: 201-86-42 Fax: 201-25-26

# PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

A Lázár deák Térképészeti Alapítvány  
és az Országos Széchényi Könyvtár Térképtára pályázatot ír ki a

„Szép Magyar Térkép 2005”

„Digitális Magyar Térkép 2005”

cím elnyerésére, amelyre minden magyar térképészítő és -kiadó műhely korlátlan számú, kizárólag **saját maga** által készített és 2005-ben közreadott művel pályázhat határainkon innen és túl.

A pályaműveket szakértőkből és laikusokból álló zsűri értékeli és díjazza, amelynek elnöke az Országos Széchényi Könyvtár főigazgatója. (A térképvásárlók többsége sem szakmabeli, így értékelésük akár jelzés is lehet az alkotók számára.)

## **Pályázni lehet az alábbi kategóriákban:**

- idegenforgalmi térképek és atlaszok (beleértve a város-, az autós- és turistatérképeket);
- iskolai térképek és atlaszok;
- tudományos térképek és atlaszok;
- kartográfiai sorozatok. (Sorozatnak az azonos lógóval és/vagy címlappal, díszítéssel ellátott művek tekinthetők. Részük csak egyedi művek között indulhatnak e versenyben, függetlenül attól, hogy megjelenítésük és/vagy készítésük anyagi feltételét ki vállalta magára.)

A zsűri fenntartja magának a jogot, hogy a megnevezett kategóriák mellett más díjat is kiadjon.

cím elnyerésére.

A hagyományos kartográfiát tekintve az igazi kihívást nem a számítógépek alkalmazása jelenti, hanem a térbeli adatstruktúrák kezelését megoldó rendszerek kidolgozása, ezek teljesítőképességének gyors növekedése, valamint a térképészeti modellkészítéshez és a számítógép-orientált tematikus módszerekhez való rugalmas alkalmazkodás. Ez a folyamat a hagyományos papírtérkép mellett új térképészeti adatformát, azaz más kartográfiai eljárásrendszert igényel, ami közvetlenül befolyásolja a térkép befogadó-képességét.

Fel kell készítenünk a változásokra az új felhasználókat, ezért egy virtuális kiállítással lehetőséget szeretnénk teremteni arra, hogy a jövőendő új lehetőségekről – amelyek már igencsak jelen vannak – a kiállítást felkereső látogatóinknak módjuk legyen ismereteket szerezni. E versennyel a fejlődés dinamikája mellett az új termékek bemutatkozására is szeretnénk lehetőséget biztosítani.

## **Előzetesen három kategóriát kívánunk megjelölni, amelyre nevezni lehetne:**

- kereskedelmi forgalomba kerülő kartográfiai CD-ROM-ot;
  - kereskedelmi forgalomba nem, vagy csak korlátozottan kerülő kartográfiai CD-ROM-ot;
  - ún. távoli elérésű térinformatikai adatbázisokat.
- (Az első két kategóriába tartozó művekből 2–2 CD-ROM-ot a kísérő dokumentációval kérünk beküldeni, míg az utóbiból beküldendő az ingyenes – csak olvasói – hozzáférést biztosító jelszó, valamint a felhasználó tájékozódását segítő ismertető is.)

Az Országos Széchényi Könyvtár vállalja, hogy a Térképtár olvasóterméből (és csakis onnan) Interneten elérhető adatbázisokba az olvasói betekinhetnek, de azokból semmiféle eszközzel adatot kinyerni nem enged.

Továbbá az Országos Széchényi Könyvtár vállalja azt is, hogy e műveket az MNB, illetve az AMICUS integrált könyvtári információs rendszeren keresztül ismertté teszi. E kiállítással az ilyen „dokumentumokat” készítő cégek és szervezetek számára is lehetőséget szeretnénk biztosítani annak érdekében, hogy ne csak a szakmai érdeklődők értesüljenek időről-időre a digitális kartográfia új, nagyon dinamikus fejlődő világáról.

A beküldött darabokból rendezett kiállítás előreláthatólag  
2006. március 24-étől 2006. április 29-ig lesz megtekinthető  
az Országos Széchényi Könyvtár VI. szinti előadó termében, a könyvtár nyitvatartási ideje alatt.

Kérjük, hogy a pályázaton való részvételével  
segítse elő a magyarországi térkép-kultúra elmélyítését.

**Pályázatok határideje: 2006. január 31.**

**Beküldendő művek száma: minden nevezni kívánt művet két példányban kell elküldeni.**

**Cím: Országos Széchényi Könyvtár Térképtára, H-1827 Budapest.**

*Dr. Klinghammer István*  
az alapítvány elnöke

*Dr. Plihál Katalin*  
OSZK Térképtár osztályvezető